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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA - CAMPUS DIADEMA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 06 DE

AGOSTO DE 2024

Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Diadema,
à Rua Sao Nicolau, 210, no Online, link de acesso: meet.google.com/hdh-nysg-guw ,
reuniram-se  os  senhores  membros  do  Comissão  de  Ensino  de  Pós-graduação  em
Engenharia Química - Campus Diadema da UNIFESP, sob a presidência de Fabiana
Perrechil  Bonsanto.  Estiveram  presentes  os  membros:  Cristiana  Maria  Pedroso
Yoshida, Fabiana Perrechil Bonsanto, Igor Tadeu Lazzarotto Bresolin, Jose Ermirio
Ferreira de Moraes, Marilia Gabriela Pereira, Matheus Boeira Braga, Milene Costa
Codolo,  Priscilla  Carvalho  Veggi,  Rafael  Mauricio  Matricarde  Falleiro,  Tiago  Dias
Martins,  Viktor  Oswaldo  Cardenas  Concha.  Justificaram  ausência  e  não  foram
substituídos:  Eliezer  Ladeia  Gomes,  Laura  Plazas  Tovar.  Não  justificou  ausência:
Classius  Ferreira  da  Silva.  Tendo  os  senhores  conselheiros,  assinado  a  folha  de
frequência e sendo constatado quorum com 11 presentes. A coordenadora Fabiana
Perrechil Bonsanto iniciou a reunião passando os seguintes INFORMES: Informes
do CPGPq -  25 de julho:  a)  Homologação da vice-coordenação do PPG-EQ;  b)
Lançamento das cargas horárias docentes para docentes que não lançaram - Prazo:
24/07 a 30/09 (erros na totalização da carga serão avaliados após esse período); c)
Assinatura do Scival com verba RTI-Fapesp; d) Desenvolvimento de Plataforma para o
gerenciamento das pesquisas e Portal de Egressos; e) Moodle da Pós-graduação; f)
Edital Move La America - inscrições dos candidatos até 08/08/2024 - limite de 500
vagas; g)  Evento para os pós-doutorandos da Unifesp - 15 e 16/08. Informes da
CaPGPq - 17 de julho: a) Visita da CRBU (Coordenadoria da Rede de Bibliotecas); b)
Prazos de credenciamento e recredenciamento (3 anos),  uniformizar toda Unifesp
(Jan/2025) - mexer no regulamento (credenciamento já aprovados não serão mexidos);
c) 22/08 evento - cartão capes PROAP; d) 15 - 16 de agosto evento para os Pós-docs;
e) Chamada Fulbright - até 16/08, mais de uma inscrição; f) Breve - abrirá o SIIU para
solicitar correções; g) Verba PROAP, devolução, verificar preenchimento. Informes
do PPG-EQ: a) Publicação da nova coordenação no DOU (a partir de 30/07/24); b)
Edital Prof. Colaborador: de 03/06 até 30/08 (1 inscrito); c) Edital de aluno especial:
inscrições  de  01  a  09/08  (10  inscritos);  d)  Matrícula  dos  alunos  regulares  (até
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7/08/24);  e)  Atualização  das  normativas;  f)  Divulgação  do  PPG-EQ  (vídeos  dos
docentes). ORDEM DO DIA: 1 - Aprovação da ata da 6ª reunião Ordinária de
2024. Deliberação: Ata aprovada como redigida com uma abstenção e votos favoráveis
dos demais. 2 - Reestruturação dos GTs. Proposta: Processo seletivo: José Ermirio,
Milene,  Matheus e Igor;  Divulgação:  Priscilla  e  Rafael;  Créditos Complementares:
Eliezer e Laura; Planejamento Estratégico e Autoavaliação: Cristiana, Classius e Tiago.
Deliberação: Proposta aprovada por unanimidade. 3 - Atualização da ementa da
disciplina de Processos Biotecnológicos.  Deliberação: Atualização aprovada por
unanimidade.  4  -  Situação  do  Prof.  Rafael  Falleiro.  Deliberação:  Aprovada  a
permanência no Programa até o período de recredenciamento (final de 2024), com
uma abstenção e votos favoráveis dos demais. 5 - Aprovação da coorientação da
discente Gisele Cavalcante dos Reis. Deliberação: Aprovada, por unanimidade, a
coorientação da Dra. Juliana Otavia Bahú. 6 - Créditos complementares: Larissa
Inomata Cardoso da Silva. Deliberação: Aprovada, por unanimidade, a atribuição de
2  créditos  complementares.  7 -  Pedido de  Prorrogação de  Prazo  de  Defesa.
Deliberação: Aprovada, por unanimidade, a prorrogação por 6 meses (até 28/02/2025).
Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Eliane  Domingos  Martins,
secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim
e pela Srª Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO
DIA 09 DE SETEMBRO DE 2024.

  
 Fabiana Perrechil Bonsanto

Docente (titular)
Presidente da Comissão de Ensino de Pós-graduação em Engenharia Química - Campus

Diadema
 
 
 

 Eliane Domingos Martins
Secretária/Assessora da Comissão de Ensino de Pós-graduação em Engenharia Química -
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